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Mi az az 6ko-labnyom?

Adott technoldgiai fejlettség mellett
egy emberi tarsadalomnak
mekkora mennyiség(:

e Foldre, vizre, nyersanyagra és
er6forrdsokra van sziksége
6nmaga fenntartasahoz,

¢ valamint, a megtermelt hulladék
elnyeléséhez, semlegesitéséhez.

Mddszer kidolgozdi:
" William Rees és Mathis Wackernagel
OO
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Féldek szdma
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Karbon-labnyom az 6koban

Fold biokapacitasa
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Mi az?
A karbon-labnyom azt méri, hogy

az életlink soran hasznalt fosszilis energia miatt
mennyi szén-dioxidot bocsatunk a légkorbe.
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Hogyan lehet elképzelni @ SZECHENYI TERV Karl?,on,-lébnyomok Eurépaban SZECHENYI TERV
1 tonna szén-dioxidot? (t/fo/év)

10 elefant bébi salya
nagyjabél 1 tonna.

OO 1 tonna szén-dioxid = 556 m3,
( ami kb. egy atlag 3 halészobas haz
kis )/ labnyom légterét ki tudna télteni.
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I - Mg (tonnes) - Fluorinated I - Mg (tonnes) - CH4 - (CO2 - Mg (tonnes) - COZ
gases - (CO2 equivalent) equivalent)
Emissions per capita - 2003
[0 - Mg {tonnes) - N20 - (CO2 .
Forrds: Eurdpai Kérnyezetvédelmi Ugyndkség, 2009
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Lauran csalad karbon-labnyoma

Haztartas karbon-labnyoma
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« A csaladrol:
-2+ 5f6 (+ Pitypang ©)
— 5 éves csaladi haz
— Falak: tégla + szigetelés = 48 cm
- 132 m?
— Fités:
 kondenzacids gazkazan (falflités)
« cserépkalyha
— Kozlekedés: kerékpar + kozosségi
+ néha kolcsén-autd
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kibocsatas: 5,7 tonna, 1 fére esé: 0,8 tonna

A Lauran csalad CO, kibocsatasa
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Kovetkeztetések
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+ Sokkal alacsonyabb az 1 f6ére esd labnyom,
mint a magyar vagy EU atlag!

« Es ezzel nincsenek egyediil:

21 nyertes nagycsalad |  Atlagos magyar Atlagos EU
karbon-labnyoma karbon-labnyom* | karbon-labnyom*
2 t/év/f6 5,03 t/év/f6 7,54 t/év/f6
Tartalmazza: az élelmiszertermeléshez,
P ., hulladékkezeléshez, valamint dllami
Téli hénapok alapjén!

szolgdltatdsokhoz (pl. egészségiigy) kapcsolédd 1
f6re esd kibocsdtdsokat is.

* Forras: Eurdpai Kérnyezetvédelmi Ugynokség, 2009
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Rendezvények karbon-labnyoma
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Mit szamitunk bele?

&9 ENERGIAKLUB
%Q\& SZAKPOLITIKAI INTEZET
MODSZERTANI KOZPONT
+ hanyan voltunk a képzésen,
+ ki hogyan és milyen messzirdl érkezett,
« mit és mennyit ettlink, ittunk,
+ hany oldal nyomtatott anyagot készitettlink és
osztottunk szét a képzésen,
+ milyen elektromos berendezéseket hasznaltunk,
+ mennyi energiat hasznaltunk el a képzés soran,
valamint, hogy
+ mennyit késziltink a képzésre, és ezalatt mennyi
energiat hasznaltunk fel.

labnyom
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Képzés karbon-labnyom példa

» Nagycsaladd - kis labnyom program
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A Klimabarat haztartas képzések Osszesitett

karbon-labnyoma, a kibocsatasck megosziasa
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Semlegesités a Kislabnyom programban

11 képzés kibocsétasa dsszesen: 3026 kg CO,

szervezds 2%

kiadviny 0%

ulazds

33%

0%
m’l&l energiatogyasztis
65%
O0n,

Q2
kis )/ labnyom

1 képzés CO2 a tervezett szamu semlegesitéshez
képzés il fak
(kg)* (kg) szama (db)**
190 570 15
260 2600 68
170 170 4
1300 1300 34
Osszes sziikséges fa szama 122
* a "Nagycsalad - kis labnyom" kampany ényeil én-dioxid kil
alapjan szamolt kibocsatasi értékek
e A szén-dioxid ki ais ikséges fak smét az
Energia Klub és Els6 Magyar Karbonsemlegesito Intézet adatai alapjan szamoltuk.




